
区自治協議会では、３つの部会を設置し各分野の地域課題解決に取り組んでいます。
今年度は新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、計画どおりにはいかない部分も
ありましたが、工夫をしながら事業に取り組んでいます。
今年度のこれまでの活動状況や、今後予定している活動を紹介します。

部会活動報告

８名で構成され、主に公共交通（区バス）、
防犯・防災、都市計画などについて、事業の
検証などの協議を行っています。

●公共交通PR事業
区バスの乗車率の低下については、抜本的な改善策が必要ななか、利用

促進を図るため、バスの車内にクリスマスをイメージした装飾を施すほか、
地域の茶の間などに出向いて区バスや乗合タクシーに関する出前講座を開
催。利便性の向上を目的に運行ダイヤの見直しなども行いました。
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●防犯・防災啓発事業
防犯・防災については、区内小学校新１年生へ
の反射材の配布のほか、新型コロナの影響で大
人数での避難訓練ができないなか、小さな集団
での避難訓練など各地域の取り組みを共有しま
した。今後も地域の声を事業に反映させるため、
一丸となって熱い協議を行っていきたいと考え
ています。

13名で構成され、福祉、教育、男女共同参
画などを柱に「南区に愛着を持ち、南区に暮
らしたい」と思ってもらえるよう活動に取り組ん
でいます。

●南区家族ふれ愛ふれあい事業
１１月を「家族ふれ愛月間」と定め、子育てに
奮闘するママを描いた映画「ママをやめても
いいですか！？」の上映会、区内の小中学生に
よる「家族のふれ愛」をテーマにした絵画展、
標語・川柳展を開催しました。心温まる作品に
触れ、家族のつながりや温かい家族をつくる
きっかけにしていただいたと思います。

第２部会委員

●出会いの場づくり事業
少子化対策や定住化の促進を目的として婚活イベントを開催していま

す。４回目となる今年度は「冬恋クリスマスパーティー」と題して、１２月６日に
開催しました。6組のカップルが成立し、男女の出会いの場として定着してき
たように思います。

公共交通、防犯・防災、都市計画など
第１部会

福祉、教育、男女共同参画など
第2部会

9名で構成され、コロナ禍のなか「どの様に
すれば事業を実施できるか」を検討し、感染
症対策を徹底して産業、観光、文化スポーツ
事業に取り組んでいます。

●魅力発信事業
１２月１３日にアグリパークで、南区を代表する秋の果物ル　レクチエを使っ
た料理教室を開催し、園田幸子先生を講師に迎え２０名が参加しました。クリ
スマスデザートにぴったりの「スフレパンケーキ　～ル　レクチエのキャラメリ
ゼ添え～」は参加者からも大好評でした。

第３部会委員

●スポーツ交流事業
白根児童センターでファミリーダンスを開
催します。ファミリーダンスは今年で３年目！今
年もラビットクラブの諸橋香奈先生からクリス
マスバージョンで素敵なダンスを教えてもら
い、子どもも大人も一緒に体を動かすことの
楽しさや素晴らしさを感じることができる事業
にしていきます（１２月１９日に開催しました）。

産業、観光、文化スポーツなど
第3部会

区自治協議会は、区民と行政との「協働の要」となるよう、まちづくりや地域課題の解決のため、地域住民を代表して
皆さんからの様々な意見の調整や取りまとめを行っています。南区自治協議会の活動内容などについてお知らせします。
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